kontroliniai.lt


kontroliniai.lt
Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Braižymo uždaviniai. Tiesės dalijimas. Algoritmas

Sąlyga

Tiesės atkarpą AB padalinti į 2 ir 4 lygias dalis

Sprendimas




1. Iš atkarpos galų A ir B skriestuvu brėžiame du lankus spinduliu R, šiek tiek didesniu nei atkarpos AB ilgio pusė, iki jų tarpusavio susikirtimo taškuose a ir b.

2. Per gautus taškus a ir b brėžiame tiesę, kuri kerta atkarpą AB taške C, dalijančiame atkarpą AB į 2 lygias dalis

3. Kartojame tą pačią dalijimo procedūrą su atkarpomis AC ir CB. Gausime taškus D ir F. 

4. Taškai C, D, F dalija atkarpą AB į 4 lygias dalis.

